

乌兰察布市法院系统“不忘初心、牢记使命”践行司法为民 庆祝新中国成立70周年系列报道十二

周密部署务求实效 主题教育明确目标



乌兰察布市中级人民法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议。

乌兰察布讯 近日,乌兰察布市中级人民法院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议,安排部署该院“不忘初心、牢记使命”主题教育工作。市委“不忘初心、牢记使命”教育巡回指导组第七组组长李琮,市中院党组书记、院长巴根那作动员讲话,市中院党组成员、副院长崔玉芬主持会议,市中院全体干警参加了会议。

会上,巴根那就开展好主题教育做了动员讲话。他强调,一是要提高政治站位,充分认识开展主题教育的重大意义。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,自觉把思想和行动统一到党中央决策部署上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把组织开展好主题教育作为重大政治任务,紧紧抓住抓出成效。二是要明确目标任务,准确把握主题教育工作重点。要将这次主题教育的总要求、目标任务、方法

步骤、重点措施学深悟透,入心入脑。三是要强化责任担当,全力保障主题教育取得实效。这次主题教育时间紧、任务重、要求高,要把主题教育作为重要政治任务,增强责任感和紧迫感,狠抓各项工作任务落实,切实提高主题教育质量。

李琮指出,一是要准确把握中央、自治区和市委对开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求,认真领会主题教育的根本任务,切实落实好主题教育的具体目标。二是要突出重点、抓住关键,严格按照各个环节抓好主题教育,把学习教育、调查研究、解决问题、整改落实贯穿始终。三是要深刻理解主题教育的特点要求,确保主题教育取得实实在在的成效,要深入学习、拓宽调研视野,着力解决实际问题,确保各项工作任务必做到从严格要求。

(乌兰察布市中级人民法院供稿)

悉心调解化干戈 案结事了促和谐

白音查干讯 在大同市南郊区某有限责任公司诉内蒙古某有限公司合同纠纷一案中,双方因承包食堂合同而争执不休。2016年,双方签订了《职工食堂承包合同》,约定大同市南郊区某有限责任公司为内蒙古某有限公司提供餐饮服务,承包期为三年,并约定,在承包期内,大同市南郊区某有限责任公司出资添置的餐厨用具、设备及营业场所的改造建设由内蒙古某有限公司回收。期间,大同市南郊区某有限责任公司应内蒙古某有限公司要求,添置了部分餐厨用具和设备,并对营业场所进行了改造和建设,支出了相应费用。2018年,在按照约定应该继续签订第三年承包合同的前一个月,内蒙古某有限公司向大同市南郊区某有限责任公司下发了通知,拒绝签订第三年承包合同,要求大同市南郊区某有限责任公司做好移交清算准备,原因是大同市南郊区某有限责任公司承包食堂伙食不达标,内蒙古某有限公司以此为由,拒绝继续签订合同,并拒绝退还保证金和财产添置费。

乌兰察布市察右后旗人民法院受理了原告大同市南郊区某有限责任公司的诉讼后,依法开庭审理此案。庭审期间,内蒙古某有限公司丝毫不肯做出让步。为了避免造成不良的社会后果,承办法官不厌其烦地做双方的思想工作,动之以情,晓之以理地为双方释法析理。经过不懈努力,双方最终均做出让步,一场僵持许久的纠纷就此得以化解。(安琪)

紧盯重点严把控 落实责任保稳定

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县人民法院召开国庆七十周年安保维稳信访工作会,全体人额法官和部门负责人参会。

会议要求:一是要提高政治站位,以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,把抓好维稳目标任务,切实担负起新中国成立70周年大庆期间的维护社会安全稳定重大政治责任;二是要紧盯重点人、重点案件,制定突发事件应急处置预案,通过开展矛盾纠纷大排查、大调处、大化解专项行动,重点排查涉非法集资等金融类案件,涉水、电、油、气、暖等民生案件,涉农民工工资等工程建设案件。涉法信访案件的包案领导和责任人,要理出清单、细化任务、明确责任,做到动向清、诉求清、化解稳控措施清、稳控责任落实清;三是要严格落实24小时值班制度,并保持手机24小时畅通,同时要加强对安保工作的人力物力配备。对涉稳苗头隐患要做到早发现、早预防、早查处、早控制;对缠访闹访行为,要会同有关部门依法严厉打击,努力把各类风险隐患降低到最低限度,确保社会和谐稳定;四是要对突发事件和重大舆情,及时发现、及时研判、及时应对、及时上报。全院干警要以最高的政治站位,最严的工作措施,最强的安保阵容,确保国庆期间涉诉信访态势平稳可控。(龚星星)



由乌兰察布市中级人民法院25名司法警察组成的威武国旗护卫队护送,鲜艳的五星红旗在全体干警庄严的国歌声中冉冉升起。(乌兰察布市中院供稿)



乌兰察布市中级人民法院组织开展宣传学习《中华人民共和国国旗法》活动。(乌兰察布市中院供稿)

评选清廉榜样

长顺讯 为了全面营造清正、廉洁的良好政治生态,近日,按照市纪委监委及县委相关文件要求,乌兰察布市化德县人民法院召开了评选“清风干部”动员部署大会。会上,副院长何兴良首先宣读了《关于2018年度“清风干部”评选工作的实施方案》及法院评选工作领导小组成员。

院长王刚就此次评选“清风干部”提出三点要求:一是统一思想、提高认识,深刻领会活动的重要意义。通过评选“清风干部”,弘扬清风正气,传递社会正能量,真正做到治标与治本、反腐与倡廉有机融合,达到相互促进的效果,使全面从严治

树好队伍形象

党更加有力有效;二是立足实际、注重实效,保证活动取得实实在在的成效。坚持在“实”字上下功夫,一切围绕实际出发,避免活动和工作“两张皮”,要紧紧围绕推动审判工作的目标开展工作,把既干净又优秀的干部选拔出来,推动各项工作落到实处;三是加强领导、精心组织,为活动高效开展提供坚强保障。评选活动办公室要精心组织实施,进一步细化措施,明确责任,落实任务,精心做好评选的各项工作,确保在推进过程中做到标准一致,实事求是,为“不忘初心、牢记使命”主题教育打好打牢基础。(白译卿)

扎紧思想藩篱 强化保密意识

白音查干讯 近日,乌兰察布市察右后旗人民法院开展了保密工作宣传教育活动,该院党组副书记、副院长彭秉吾主持活动并作出具体工作部署,全院干警参加了本次活动。

会议强调:第一,由于法院工作涉密环节多,全院干警要绷紧保密这根弦,扎紧思想的藩篱,强化保密观念,杜绝因一时疏忽而在保密问题上犯错误;第二,要将保密工作列入党组中心组和支部学习内容,列入领导干部述职和民主生活会内容,通过深入学习保密工作相关法律法规,提高做好保密工作的自觉性;第三,要将全体干警保密工作宣传教育作为常态化活动,促进人人保密、时时保密、处处保密良好意识的形成。(刘峰)

惩“村霸”公开宣判 除“黑恶”保民平安

白音查干讯 近日,乌兰察布市察右后旗人民法院刑事审判庭对一起涉恶案件进行公开宣判,这是该院开展扫黑除恶专项斗争以来公开宣判的第二起涉恶案件。

法院经审理查明,被告人刘某、李某某为了谋取个人或家族不正当、不合法利益,经常纠集被告人刘建某、刘宏某,以暴力、威胁等手段欺压百姓,为非作恶。从2010年至2018年期间,四名被告人多次实施拦截、辱骂、随意殴打村民和党政领导干部等违法行为,强拿硬要占有公私财物,严重扰乱正常的经济、社会生活秩序。在村委会换届选举中,四名被告人以强行阻拦、恐吓威胁等暴力方式,多次扰乱选举秩序,致使基层选举不能正常举行,在当地造成了恶劣的社会影响。法院依法判决涉案的四名被告人三年至九年不等有期徒刑。(田娟娟)

强化党建融合 助推扫黑除恶

白音查干讯 近日,乌兰察布市察右后旗人民法院召开了“强化党建融合、助推扫黑除恶”主题党日。该院党组副书记、副院长彭秉吾主持会议,机关全体党员干警参加会议。

会上,彭秉吾领学了扫黑除恶专项斗争应知应会相关内容和中共中央印发的《关于加强和改进中央和国家机关党的建设的意见》内容。会议要求:一是要提高思想认识,保证学习成效。大家要以此次主题党日为契机,利用业余时间,将当前急需掌握的知识学深学透,保证入心入脑。二是要创新学习方式,拓宽学习渠道。希望大家平时通过手机、电视、报纸等媒体平台,多多关注扫黑除恶专项斗争的进展情况,为下一步开展好扫黑除恶专项斗争筑牢思想基础。(刘峰)